

【AI+SDGs=∞ 企業最愛】畢業生感言

113學年度畢業特刊

化學系劉詩凡 增長知識 眼界大開

大學生活就這樣告一段落了，回頭看有點不真實，在這4年裡，我成長了很多，如做研究的能力、在台上自信地表達、解決問題的能力，都要感謝教師們的耐心指導與鼓勵。此外也很感謝化學系提供這麼多資源，不論是獎學金、校內講座，還是校外參訪，都讓我收穫滿滿、眼界大開。淡江化學系讓我不只是學到知識，更增進了如何面對挑戰與解決問題。接下來我將前往臺大繼續念研究所，希望能把這些累積的養分轉化成更好的自己，繼續往夢想前進。

電機系江政達 感謝淡江 成就自己

回顧在淡江的碩士學習旅程，充滿挑戰與成長。感謝指導教授廖書漢的悉心指導，讓我參與多項教育部與國科會計畫，並於國外期刊發表研究成果，特別是在物聯網與聲音辨識領域，累積了寶貴的學術經驗。曾擔任助教也讓我學會如何將專業知識傳達給學生，培養我的教學與溝通能力。獲選為本校優秀青年，是對我的最好肯定。未來將持續精進自我，期許能應用所學，為智慧醫療與永續科技發展貢獻一份心力。感謝淡江，成就了今天的我。

<center>

電機系江政達。（圖／江政達提供）

</center>

會計系何佳勳 學習中找熱情與成就

大學期間因家庭與生活壓力，需兼顧課業與兩份工讀，曾萌生休學念頭，但在大二接

觸中級會計學後，產生學習之心。顏信輝老師說：「會計系是三流人才靠努力成為一流人才的科系。」這句話成為我持續奮鬥的動力，為爭取更多學習時間，我逐步減少工時，成績明顯進步，也密集練習電腦稽核，榮獲全國競賽第二名，在學習中找到熱情與成就感，並擔任課程助教。成功錄取中央會研所後，將努力挑戰會計師考試，實踐以內涵創造自我價值的信念。

<center>

會計系何佳勳。（圖／何佳勳提供）
</center>

德文系鄭芷潔 提升語言能力 培養自信
4年德文系的學習，是我人生中一段豐富又充實的旅程。大二參與系學會舉辦德國啤酒節與聖誕晚會，讓我在課業忙碌之餘，留下與同學們合作的美好回憶。大三赴德國交換一年，剛開始面對陌生環境感到不安，但在日常生活與課業中，培養出自信，更勇於用德文與人交流，不僅提升語言能力，交到更多國外朋友，也讓我學會獨立生活，與適應不同文化。感謝教師們耐心指導，以及一路陪伴的同學們，畢業是一段階段的完成，也是新旅程的開始。

<center>

德文系鄭芷潔。（圖／鄭芷潔提供）
</center>

觀光系譚嘉嘉 學習專業勇敢實現夢想

當初選擇觀光系，是對文化、旅行與人之間的連結充滿熱情，在淡江不只學習專業，也勇敢實踐夢想，大二與朋友共同創立雙語社團「淡江旅行社」。現在回頭看，這是我做過最正確的選擇。4年來從課堂到社團，我學會面對挑戰、解決問題，也成功突破自己。尤其感謝國際學院的認可，讓我獲得優秀青年獎，成為我繼續前進的重要動力。誠摯感謝師長、同學一路的陪伴，讓我這段旅程更加充實與難忘，帶領我踏出舒適圈，引領到更好的未來。

<center>

觀光系譚嘉嘉。（圖／譚嘉嘉提供）

</center>

教心所鄭宜杰 學會更細膩的與人交流

很幸運進入淡江，喜歡貴傑所長、麗玉姐和所有師生的共同參與，從每一次的交流中重新認識自己，同學從20幾到60幾歲，也有為人父母甚至爺爺奶奶，平時除專業學習，重要的是教會我學習成為一個人，再學會陪伴另一個人。就讀教心所過程中，我接受美國NGH催眠師的訓練，打磨自己的五感，讓自己能夠有更細膩的「感覺」和「與人的連結」。過去大學就讀相關科系，偏重臨床，帶著病理觀的角度講求數字、量化，來到教心所後，培育我更多元的視野，帶著生命的厚度理解與陪伴另一個生命。



淡江時報



淡江時報